Dúvidas sobre os artigos:

Population Aging and Intergenerational Transfers: Introducing Age into National Accounts. Mason, A., Lee, R., Tung, A., Lai, M, Miller, T.

1. O que implica o pressuposto de uma taxa de ouro de crescimento? Faz algum tempo que dei essa parte na graduação e não lembro muito bem do que implica. No artigo colocam que implica que todos os “asset income” são poupados e a re-alocação destes deve ser igual a zero. Isso significa que todas as transações de “assets” devem ser feitas no presente?

2. No início do texto falam sobre o “demographic dividend”. Refere-se ao bônus demográfico?

3. Na página 15, no apartado de “Bequests” (que eu traduzi como heranças ou parecidos), está a seguinte frase: “the rate of return to assets was assumed to be independent of age”. Eu não entendi o que significa isso exatamente e quais implicações tem.

4. Esta é uma dúvida, tanto para este artigo como para o do Ronald Lee. Nos dois artigos, quando apresentam as curvas de consumo ou de produção de mais de 1 país ou economia, eles fazem uma estandardização destas dividindo pelo nível médio de consumo ou de produção de uma franja de idade. Imagino que isso serve para poder fazer as curvas comparáveis, só que não entendo muito bem o mecanismo.

Demographic Change, Welfare, and Intergenerational Transfers: A Global Overview. Lee, R.

1. No final da página 7 se fala sobre o termo “implicit debt”. Eu não consegui entender bem esse conceito. Sei que falam que a diferença entre as contribuições futuras e os benefícios esperados futuros. Ela se refere a que as pessoas recebem mais do que contribuem?

2. Na pagina 11, não entendi o parágrafo que começa com “Empirical analysis of the experience of the OECD...”.

3. Finalmente, na pagina 12, o autor fala sobre externalidades. A que se refere com esse termo? A que o envelhecimento tem efeitos muito diferentes quando são olhados de forma macro e quando são olhados de forma micro?

